



## Carta de menús Las Jicaras

https://carta.menu C. 26-Diagonal 196, Maní, Mexico, Mani +529971204272









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> Las Jícaras en Mani. Actualmente hay **5** menús y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Las Jícaras:

La comida es excelente y el lugar no que decir, hace tiempo que no venia y me esperaba mejoras como la ambientación del lugar y también no ver diferente personal y por realmente han Sido mis 4 estrellas en servicio y

también en ambiente, quizá el no rotar tanto su personal mejore demasiado en servicio ya que veo caras nuevas y pues como tal aún están aprendiendo pero eso sí el trato no fue malo <u>leer más</u>. Las Jícaras de <u>Mani</u> es conocido por sus **deliciosas hamburguesas**, con las que se ofrecen <u>sabrosas papas fritas</u>, <u>ensaladas y otros acompañamientos</u>.

## Carta de menús Las Jícaras



Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Sandwiches & Hot Paninis

**BURRITO** 

Platos principales

**NACHOS** 

Guarniciones

**TAQUITOS** 

Starters & Salads

**ALAS** 

Tacos

**TACOS AL PASTOR** 

**Bebidas** 

CERVEZA,

**Condiments and Sauces** 

**SALSA** 

Restaurant Category

**BARBACOA** 

Chicken

ALITAS DE POLLO
POLLO BUFFALO

Ingredientes utilizados

**POLLO** 

**BÚFALO** 

Este tipo de platos se sirven

**HAMBURGUESA** 

**PASTA** 

## Carta de menús Las Jícaras



Las Jícaras

C. 26-Diagonal 196, Maní, Mexico, Mani Horario de apertura:

